
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP) 

 

Satuan Pendidikan  : SMPN 1 Bangkinang Kota 
Mata Pelajaran  : PPKn 
Kelas/semester  : VII / Ganjil 
Sub Tema   : Norma yang berlaku dalam kehidupan bermasyarakat untuk   
                                                       mewujudkan keadilan 
Pembelajaran   : 1 
Alokasi Waktu   : 10 Menit 
 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
1. Dengan mengamati gambar, peserta didik dapat mengidentifikasi sikap yang meliputi 

norma di dalam masyarakat. 
2. Dengan membaca materi yang terdapat pada buku paket PPKn kelas VII, peserta didik 

dapat menganalisis akibat yang terjadi apabila  tidak mematuhi atau mentaati norma 
yang berlaku di dalam masyarakat. 

3. Dengan Tanya jawab, peserta didik dapat menyimpulkan arti pentingnya mentaati 
norma yang berlaku didalam masyarakat. 

 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 Kegiatan Pendahuluan 

 Guru menyapa dan menanyakan kabar peserta didik. 

 Guru mengajak peserta didik untuk berdoa sebelum pelajaran dimulai. 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dicapai peserta didik 
dan kegiatan apa yang akan dilakukan selama belajar. 
 

 Kegiatan Inti 

 Guru menjelaskan kepada peserta didik mengenai perilaku norma dalam 
kehidupan sehari-hari. 

 Guru secara garis besar tentang perilaku yang sesuai dengan norma dalam 
kehidupan sehari-hari melalui gambar yang diunggah melalui WAG 

 Peserta didik mengamati gambar. 



  
 

  

 

 Guru menyuruh  peserta didik untuk mengamati gambar dengan cermat 
dan teliti. 

 Setelah mengamati gambar tersebut peserta didik diberikan kesempatan 
untuk bertanya tentang perilaku dari gambar tersebut dan menjawab 
pertanyaan yang timbul dari beberapa teman temannya. 

 
 

 Kegiatan Penutup 

 Guru bersama peserta didik menyimpulkan  materi  pembelajaran. 

 Guru menberikan tugas kepada peserta didik untk membuat peta 
konsep/poster/slogan/video pidato tentang perilaku sesuai norma dalam 
kehidupan sehari-hari. 

 Guru melakukan refleksi dengan peserta didik atas manfaat proses 
pembelajaran yang telah dilakukan dan menentukan tindakan apa yang 
akan dilakukan berkaitan dengan pengertian norma dan macam – macam 
norma dan meminta peserta didik untuk menjawab pertanyaan berikut : 
a. Faktor apa saja yang mempengaruhi tingkat kepatuhan seseorang 

terhadap norma? 
b. Berikan contoh perilaku sesuai norma yang berlaku didalam 

masyarakat? 

 Guru memberikan tindak lanjut untuk pertemuan berikutnya. 

 Guru mengakhiri pembelajaran hari ini dengan mengajak peserta didik 
untuk bersyukur kepada Allah SWT dan bersama sama mengucapkan 
Alhamdulillahirobbil’alamiin. 



 
 Penilaian Pembelajaran 

 Teknik dan Bentuk Penilaian 
a. Penilaian Sikap  : selama luring berlangsung 
b. Penilaian Pengetahuan : Tes Lisan dan Penugasan 

 Penilaian Keterampilan : Penilaian buku catatan 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                               Bangkinang Kota, 21 Mei 2021 
Mengetahui                                                                                                 
Kepala SMPN 1 Bangkinang Kota                                                     Guru Mata Pelajaran 
 
 
 
Hj. MASNIAR, S.Pd                                                                               FINNY OCTAVIA,SH.,MH 
NIP. 19641231 198803 2 037 

 
 

 

 

 

 


